
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 07 DE FEVEIRO DE 2022 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO ENCAMINHADO PARA ANÁLISE E 

VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO:  

- Projeto de Resolução que “AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRO REDONDO A REALIZAR DESPESA PARA 

PAGAMENTO DA UVERGS – UNIÃO DOS VEREADORES DO RIO 

GRANDE DO SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS SOBRE O PROCESSO DE 

CONTAS ANUAIS DO ADMINISTRADOR DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2020 

ENCAMINHADO PARA ANÁLISE DA COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO E FINANÇAS - COF 

 

ORDEM DO DIA 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 
- Indica ao Executivo Municipal, que viabilize autorização a conceder Subvenção 

Social ao Círculo de Pais e Mestres da Escola Estadual de Ensino Fundamental 

Nosso Senhor do Bonfim, mediante Convênio a ser celebrado para cooperação 

mútua, com a finalidade de custear as despesas para a aquisição de um 

toldo/cobertura de 3 metros por 14 metros, equipamentos de ginástica ao ar livre e 

equipamentos para pracinha infantil, conforme os projetos em anexos. 

 

VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIAS BOETTGE 

DOS SANTOS 
- Indicam ao Executivo Municipal, estudos no sentido de viabilizar o aumento de 

atendimentos em Terapeuta Ocupacional em nossa cidade. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 
 - 1 Indica ao Prefeito Municipal, que seja estudada a viabilidade através da 

Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social de pedido para agilidade do 

Estado junto a Coordenadoria Regional de Saúde para suprir a demanda de 

colocação de aparelhos auditivos dos cidadãos que necessitam. 
 - 2 Indica ao Prefeito Municipal, que seja viabilizada através da Secretaria 

Municipal de Saúde e Assistência Social a aquisição de muletas, andadores, 

cadeiras de roda e de banho para os cidadãos que necessitam. 

 – 3 Indica ao Prefeito Municipal que seja feito estudo para viabilidade através da 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural e Turismo, em parceria com a 

Emater a possibilidade de criação de cisternas em regiões do município. 

 – 4 Indica ao Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade para que através 

de aporte financeiro seja possível cobrir o horário compreendido entre 17h e 19h no 



que diz respeito aos atendimentos médicos para a população ou ainda uma nova 

forma de parceria com o hospital para atender essa demanda. 

 – 5 Indica ao Prefeito Municipal, que seja viabilizada através da Secretaria 

Municipal de Saúde e Assistência Social uma ampla divulgação sobre o protetor 

solar que é disponibilizado de forma gratuita aos produtores rurais do município. 

 

VEREADOR NERI LEAL  

– Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, a realização do patrolamento, encascalhamento das estradas nas seguintes 

localidades Açoita Cavalo, Cerro da Buena e principalmente na Capela da Buena 

que se intrafegável. 

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MAICO VEGA e GILSON 

SCHWANZ 

 - solicitam o envio do presente Pedido de Informação ao Prefeito Municipal para 

que forneça todas as informações que entender cabíveis referente aos seguintes 

questionamentos: Devido a fortes estiagens que alguns anos vêm assolando nossa 

região em especial nosso município, gostaríamos de saber quais medidas foram 

adotadas para tentar sanar esses problemas de falta de água na zona rural e urbana, 

se foram acessados, algum programa de governo seja de nível estadual ou federal, 

se foi realizado alguma ação de nível municipal para beneficiar os produtores rurais 

seja na criação de programas que possa atender demandas como abertura de poços 

para que o gado possa beber e/ou realizar a irrigação de seu plantio, construção de 

cisternas para captação de água da chuva, bem como as demandas de falta de água 

na área urbana se foram ou tem alguma perspectiva de realizarem o reativamento 

da adutora de água que se encontra na colônia colorado com divisa com o 

município de Cerrito, se tem algo projetado ou alguma negociação para que a 

Corsan possa aumentar a barragem de captação de água e adquirir um reservatório 

para a mesmo com intuito de beneficiar a distribuição de água para os moradores de 

nosso município, bem como uma maior agilidade na execução dos concertos dos 

canos de água danificados e as devidas extensão de redes para que os moradores 

possam ter acesso a água potável. 
 

 

 
 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  
 


